



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/142.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-02 13:25**

Parlex azonosító: **YW8K0CXX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Sándor (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor kapnak végre megfelelő erkölcsi és anyagi megbecsülést az óvodapedagógusok?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

207 ezer forint! Nagyjából ennyit keres ma egy kezdő óvodapedagógus Magyarországon. Ezért a pénzért kell felelős, gyereknevelői munkát végezni, felkészíteni a gyerekeket az iskolára. A megalázóan alacsony fizetéseken a kormány érvek óta nem hajlandó érdemben javítani, így nem csoda, hogy a felvételi adatok szerint 14 éve nem jelentkeztek olyan kevesen óvodapedagógus szakra, mint idén. Összehasonlításképp: 5 évvel ezelőtt még kétszer több jelentkező volt.

Ebből nagyjából az is kikövetkeztethető, hogy az elmúlt 5 évben a felkínált fizetések és az alacsony bérek miatti alacsony életszínvonal egyre kevésbé tükrözik a szakmával kapcsolatos elvárást, az elvégzendő munka terhét és a felelősség mértékét. Ez a helyzet is tarthatatlan!

Szegeden legalább 46 szakképzett óvodapedagógus hiányzik. Idén ráadásul 22-en nyugdíjba mennek, őket sem tudják pótolni, így az óvodapedagógus-hiány hamarosan még nagyobb lehet. Probléma van Budapesten, Miskolcon, de kormánypárti vezetésű településeken is súlyos a helyzet, így Debrecenben, Székesfehérváron is.

Országszerte jelenleg több száz állást hirdetnek a kormányzati oldalon, tehát ennyi óvodapedagógusnak azonnal tudnának munkát adni.

Tisztelt Miniszter úr! Mindezek miatt kérdezem:

- 1. Mit kívánnak tenni a szakmailag elvárt, megfelelő számú óvodapedagógus biztosítására, az elvándorlás megakadályozására?**
- 2. Mikor kapnak megfelelő erkölcsi és anyagi megbecsülést, tisztességes bért elvégzett munkájukért az óvodapedagógusok?**

Várom megtisztelő válaszát.